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ЮВІЛЕЇ 

 

Роман Михайлович Джала 
(до 75-річчя від дня народження) 

5 вересня 2021 р. виповнилося 75 років Роману Михайловичу Джалі – відо-
мому вченому у галузі електрофізичних методів неруйнівного контролю і техніч-
ної діагностики та інформаційно-вимірювальних систем для обстежень і моніто-
рингу протикорозійного захисту підземних комунікацій та трубопроводів. 

Р. М. Джала народився у с. Прогноїв Глинянського району Львівської облас-
ті у багатодітній селянській сім’ ї. У 1969 р. закінчив Львівський державний уні-
верситет ім. Івана Франка зі спеціальності фізика і з того ж року працює у Фізи-
ко-механічному інституті НАН України. Дисертацію кандидата фізико-матема-
тичних наук за спеціальністю “Радіофізика” захистив у 1984 р., а у 2002 р. – док-
торську за спеціальністю “Інформаційно-вимірювальні системи”. 

Учений запропонував триєдину математичну модель електромагнетного по-
ля підземних трубопроводів, на основі якої розвинув теорію, розробив методику і 
нові пристрої безконтактних вимірювань струмів для контролю стану захисту від 
корозії підземних комунікацій. Під його керівництвом і за безпосередньої участі 
створено апаратуру типу БІТ, БІТ-К, БІТ-КВП, БВС, БВС-2 та портативні прила-
ди типу ОРТ, ОРТ+В, МГВ, МГП, ВПП, які використовують для діагностичних 
обстежень і пошуку місць корозії, щоб запобігти пошкодженням сталевих під-
земних нафто-, газо- та водопроводів. 

Роман Михайлович є автором і співавтором понад 500 наукових праць, з них 
шість монографій, 75 авторських свідоцтв і патентів на винаходи. Нагороджений 
медаллю і дипломом ВДНГ УРСР, Подякою Української нафтогазової академії. 
Лауреат премії ім. Г. В. Карпенка НАН України. Удостоєний звань “Винахідник 
СРСР”, “Кращий винахідник НАНУ”. Нагороджений Відзнакою Національної 
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академії наук України “За професійні заслуги”, Ювілейною почесною грамотою 
Президії НАНУ. 

Він  член міжнародного товариства Інституту інженерів з електротехніки та 
електроніки, Українського товариства з неруйнівного контролю і технічної 
діагностики, Української асоціації корозіоністів. 

Колектив редколегії міжвідомчого збірника “Відбір і обробка інформації” 
щиро вітає Романа Михайловича з ювілеєм і бажає йому доброго здоров’я, 
благополуччя та творчого довголіття. 


